



УКРАЇНА

ХАРКІВСЬКА МІСЬКА  
РАДА  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ДЕПАРТАМЕНТ  
ОСВІТИ

вул. Сумська, 64, м. Харків, 61002,  
тел. 760-77-41(ф), 760-77-42, 725-20-60

УКРАИНА

ХАРЬКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ  
СОВЕТ  
ХАРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ

ДЕПАРТАМЕНТ  
ОБРАЗОВАНИЯ

ул. Сумская, 64, г. Харьков, 61002,  
тел. 760-77-41(ф), 760-77-42, 725-20-60



2909 2016 № 2765/02-16/16  
на № \_\_\_\_\_

Депутату Харківської  
міської ради 7 скликання  
Горошко О.І.

Про результати розгляду  
депутатського звернення

**Шановна Олено Ігорівно!**

Департаментом освіти Харківської міської ради розглянуто Ваше звернення стосовно примусового, на Вашу думку, залучення благодійних коштів у Харківській загальноосвітній школі I-III ступенів № 95 ім. 299 Харківської стрілецької дивізії (далі – ХЗОШ № 95).

За результатами розгляду повідомляємо про наступне.

Як пояснила директор ХЗОШ №95 Мерзлякова Наталія Володимирівна залучення благодійних коштів у закладі здійснюється виключно на добровільній основі, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04.08.2000 № 1222 (із змінами) «Про затвердження Порядку отримання благодійних (добровільних) внесків і пожертв від юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх фінансування».

Класний керівник 6-А класу Сушко Л.В, свою участь у зборі коштів заперечує.

Усі фінансові питання щодо благодійних коштів для розвитку класу та школи вирішуються батьківською громадськістю.

До директора закладу у вересні 2016 року зі скаргами щодо питань, пов'язаних із залученням благодійних внесків не зверталися.

Разом з тим, повідомляємо про проведення роз'яснювальної роботи з начальником Управління освіти адміністрації Комінтернівського району Харківської міської ради Пилаєвою Т.В.. та директором ХЗОШ № 95 Мерзляковою Н.В. стосовно неухильного дотримання нормативних вимог щодо залучення та використання добровільних внесків із наданням письмових пояснень.

Вх. № 5782/7-16 від 03.10.2016



Звертаємо увагу на розміщення на офіційному сайті навчального закладу інформації про спеціальний розрахунковий рахунок, через який благодійники можуть здійснити внески, та щомісячного звіту про надходження та використання благодійних внесків (<http://school95.edu.kh.ua>)

Навчальні заклади міста Харкова підпорядковуються управлінням освіти адміністрацій районів Харківської міської ради. Управління освіти діють на підставі власних Положень, затверджених рішенням 1 сесії Харківської міської ради 7 скликання від 20.11.2015 № 7/15 «Про затвердження положень виконавчих органів Харківської міської ради 7 скликання», згідно з якими вони є самостійними виконавчими органами міської ради, мають власне фінансування, є головними розпорядниками бюджетних коштів та за рахунок коштів бюджету району по галузі «Освіта» утримують підпорядковану їм мережу навчальних закладів. Бухгалтерський облік у навчальних закладах здійснюється централізованими бухгалтеріями управлінь освіти адміністрацій районів Харківської міської ради. Отже, Департамент освіти не є розпорядником інформації щодо обсягів фінансування у 2016 році по кожному окремому навчальному закладу. Разом з тим інформуємо, що за I півріччя 2016 року виконання бюджету по місту склало 97,8 % від планових призначень.

Департамент освіти Харківської міської ради тримає на контролі питання дотримання вимог законодавства України щодо роботи з благодійними внесками: їх залучення, цільового використання, бухгалтерського обліку та звітності перед благодійниками. Системний розгляд цього питання на порядку денному нарад начальників управлінь освіти адміністрацій районів Харківської міської ради, керівників навчальних закладів міста тощо.

Департамент освіти розділяє Вашу думку, що відповідно до ч. 2 ст. 37 Закону України «Про загальну середню освіту» організація безоплатного забезпечення підручниками, посібниками учнів загальноосвітніх навчальних закладів та педагогічних працівників покладена на центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері освіти, тобто на Міністерство освіти і науки України.

Вдячні Вам за увагу до нагальних питань освіти та готові до подальшої співпраці.

  
Директор Департаменту освіти

О.І. Деменко